3ananus
AJIs1 MyHHITHNIAJBHOTO 3Tana
XXIV Bcepoccuiickoii 0 1TMMIUAAbLI IKOJLHUKOB 10 YIKOHOMUKE
«_»2018r.

TecTnl
Yacrs 1.
[TepBas yacTh TecTa BKItOYaeT 5 BonpocoB Tuna «Beprao/HeBepHoy. [IpaBuibHBIN OTBET HA
KaXK]IbIi BOMpoc orieHuBaeTcs B 1 6aJw.
Hroro no yacru 1 - 5 6annos.

Yacts 2.

BTOpaﬂ JacTh TECTa BKIIFOYAET 5 BOIIPOCOB, B KaXXIOM M3 KOTOPBIX CpEArW MPCIIOKCHHBIX
BapUAHTOB HYKHO BHIOpaTh €IMHCTBEHHO BEpHBIN WM HanOosiee MONHBIA OTBeT. [IpaBMIIbHBIN
OTBET Ha KaX/bli BOIPOC OLICHUBAETCS B 2 GaJLia.

Hroro no yactu 2 - 10 6a/110B.

Yacts 3.

TpCTI)SI qaCcThb TECTa BKJIIKOYACT 5 BOHpOCOB, B KAXXI0M H3 KOTOprX CpeI[I/I HCCKOJIBKHUX BapI/IaHTOB
HYXXHO BbIOpaTh BCe BepHBIC. [IpaBUIIBHBIM OTBETOM CUUTAETCS TOJHOE COBIAJICHUE BHIOPAHHOTO
MHO>KECTBA BAPHAHTOB C KJIFOUOM. [IpaBUIIbHBIN OTBET Ha Ka)IbIi BOIPOC OIICHUBACTCS B 3 GaJLia.
Hroro nmo yacru 3 - 15 6aJj10B.

Bcero mo Tectam moxkno Hadpats 30 6a/L10B. Bpems — 60 munyT.

Yacts 1. Beibepure eMHCTBEHHBII BEPHBINA OTBET
(Bcero 5 6asoB: 1 6as1 32 BepHbIii oTBeT M () 02/1710B IpH HeBEPHOM 0TBeTe)

1. BecnatHblii mpoe3x [1Jisi NEHCHOHEPOB B MNPUIOPOJHBIX JJIEKTPUYKAX - NpUMep
cBoOoaHoro o.ara.
1) Bepno +2) HesepHo

2. Ecim rocynapcTBo BBOAUT IOTOBAPHBIH HAJOr Ha mNoTpeduTeseil, TO NpPUOLLIbL
NPOU3BOJMUTEICH YMEHbIIACTCH.
+1) Bepno 2) Hesepno

3. Eciin kpuBas cnipoca JIMHeitHa, MAKCHUMAaJIbHasi BLIPYYKA JI0CTUIaeTCsl B TOUKE, IJ1e
3JIACTHYHOCTH NMpeeJbHOI BHIPYYKH M0 00beMy NMPOAAK PaBHA HYJIIO
1) Bepho +2) Hesepho

4. Eciiu paGoTHHKA YBOJBHSAIOT ¢ MeCTa PadoThl, I/ie OH padoTaJj Ha YCJOBHAX COBMeEIEHUs,
TO YPOBeHb 0e3padoTHubl BO3pacTaer.
1) Bepno +2) HesepHo

5. Tak KaK MOHOMOJUCT MOKET KOHTPOJMPOBATH LIEHY HA MPOAYKIHIO, OH BCEr/Aa MoJiy4yaer
MOJIOKUTEJIbHYK) JIKOHOMUYECKYH) NPHObLIb H3-32 BO3MOKHOCTH HA3HAYEHHUS] BBICOKOM
LEHbI.

1) Bepuo +2) HeBepno
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Yacts 2. Beibeprure eAMHCTBEHHBII BEPHBINA OTBET
(Bcero 10 6aui0B: 2 6aJi1a 3a BepHbIii 0TBeT U () 02J1710B IPU HEBEPHOM OTBeTE)

6. B mecsini yuenuk mkoJinl [lerss B. Mo:ker caesars 20 1oMalIHUX 3aJaHUH WM TOCMOTPETH
30 ¢puabMoB, NpUyYeM aJbTEPHATHUBHbIE U3/IEPHKKH MPOCMOTPA OJHOr0 (WiibMa MOCTOSAHHBI.
Ha texymuii MmomeHnT Iletsi y:ke mocmorpesn 10 ¢guabmoB u caenan 10 gomamHux 3agaHuii.
Kakoe MakcumaibHoOe YMC/I0 (PUJIBMOB OH ellle MOKeT MOCMOTpeTh?
+1) 5;

2) 10;

3) 15;

4) 20;

5) 25.

7. IlpeaAnoa0:kuM, 4YTO PHIHOK MOTOPOJIJIEPOB HAXOAUTCSI B PABHOBECHH, NMPUYeM KpPHUBbIE
CIpoca U NMpeAJIoKeHUs HMEIT CTAaHJapPTHbIe HAKJIOHbI. Bbipoc/iu neHbl Ha 3anmacHble YacTH
AJ151 MOTOPOJLJIEPOB. B 3T0 :ke BpeMsi BBIILIO HcC/eI0BaHUE, KOTOPOe MOKA3aJI0, YTO U3 roja B
roJ pacrerT YHCJIO JAOPOKHO-TPAHCHOPTHBIX NPOMCIIECTBHI ¢ yyacTHeM MOTOpoJiepoB. B
pe3yJibTaTe HaceJeHHe NepecMOTPeJI0 CBOI0 OLIeHKH PHCKA MPH IKCILIyaTallud MOTOPoJLIepa
B CTOPOHY NOBBIIIEHHUS. DTH COOBITHS NPUBEJH K

1) majieHnro IIEHBI HA MOTOPOJUIEPHI U POCTY 00BEMa MPOJIAXK;

2) NOBBILICHUIO, KaK [IEHbl MOTOPOJUIEPOB, TaK U 00BEMA MPOJIAK;
+3) majIeHuIo IIeHbl Ha MOTOPOJUIEPHI M CHIDKEHUIO 00beMa MPOJIaK;

4) MOBBILIEHUIO [IEHBI MOTOPOJUIEPOB U CHUKEHHUIO 00beMa MPOJIaK;

5) HET BEpHOTro OTBETA.

8. Ilpu kakoii HeHe NMPHUOLLIL (PUPMBI COBEPIIEHHOT0 KOHKYpPeHTa ¢ (yHKuueld o0mmx
usaepxexk TC(Q) = 4Q? + 64 Gyaer Hy.1eBo¥i:

1) 64;

2) 72;

3) 16;
+4) 32;

5) 4.

9. Ilpon3BoAMTENbHOCTH TPYAA BbIpocia Ha 50%. OnHoOBpeMeHHO PHIHOYHAS 1[eHA TPy/aa
yBeanuuniaach Ha 20%. JlomycTuMm, 4T0 pripMa HCIOIB3YeT TOJIbKO OAUH IepeMEeHHbIN
¢paxTop — Tpya. Ha cko/IbKO NPOLEHTOB B JAHHOM CJIy4ae M3MEHUWJINCH ee CpeHne
NepeMeHHbIe H3IePKKH?

1) camsumch Ha 30%);

2) cHu3uanch Ha 25%;
+3) cuusminck Ha 20%;

4) canzunuck Ha 15%;

5) camzmmuch Ha 10%.

10. AMopTH3anus — 3TO:

1) 3arpaThl Ha BHOBb MPOU3BEACHHBIE CPEACTBA MPOU3BOICTBA, MPETHA3HAYCHHBIE JIJIS
MIPOU3BOJICTBEHHOTO MPOIIECCa M IMOMOJHEHUS TOBAPHO-MaTepHUAIbHBIX 3aI1acoB.

2) PeiHOYHAs 11eHa CTUCAHHOTO 000PYIOBaHUs, 3aHUI U COOPYKEHHIH.

3) Pacxomapl coOCTBEHHUKA, CAAIOMIET0 000PYI0BaHNE, 3IaHHS i COOPYKEHUS B apeH/Iy, IO
BOCCTAHOBJICHUIO CAAHHOI'O B apCHAY UM YIICCTBA.
+4) OT4uciieHnsi, paBHbIC OyXTAITEPCKONW CTOMMOCTH MOTPEOJICHHOTO 32 TEKYIIHHI MePUOJ]
Kanurania.

5) Her mpaBuisHOTO OTBETA.
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YacTts 3. BeibepuTte Bce BEpHBIC OTBETHI:
(Bcero 15 6as10B: 3 6aJii1a 32 BONPOC, €CJIM B TOYHOCTH YKa3aHbl Bce BePHble BAPHAHTHI (M
He OTMe4YeHO HUYero JuiuHero), 0 6a/10B B IPOTUBHOM cJIy4ae)

11. IlokoaaaHas padpuKa NPOU3BOAUT IIOKOJAAHbIEe 0aTOHUYNKH «Jlakomkay. TexHosorus
NMPOM3BO/JCTBA TAKOBA, YTO 00beM 3aMeca HMIOKOJIAHOH MACChl HA MOCJIeIHEM 3Tane
HU3roToBJIeHUS KOH(peT 10:keH ObITh KpaTeH 1 kr. IIpu 3Tom padpuka npoussBoaur 1
HeHTHep «JlakoMKkn» B 1eHb, 3aTPAThl HA MPOU3BO/JACTBO MOCJIEJHEr0 KWJIOrpaMMa KoHper u3
3TOro0 HeHTHepa cocTaB/saioT 500 pyoJieii, a 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO MEPBOr0 KUJIOrPaMmma
3THX KOHeT cocTaBasaoT 50 pyoaeii. PeiHouHas nena «/lakomkn» 400 pyoOJieii 3a
kujiorpamMmm. OT™MeTbTE Bee coBeThl, KoTOpbie TouHO HE caenyer naBath padpuxe

1) Cnenyet npousBoauts Oonee 1 neaTHepa «JIakoMKn».

2) Cnenyet npou3BoAUTh He Oosee 999 kr «JlakoMKI».
+3) Cnemyert oTKa3aThCs OT BhIMyCcKa «JlakoMKm.
+4) Crnemyet mpou3BOJIUTH POBHO OAMH LIEHTHED «JIakoMKm».

5) Her coBeta, KOTOpbIil HE ciaenyeT JaBaTh (adpuke.

12. I'opona LIBeTounblii 1 CostHeUHBIIi pacnoJioxkeHbl HAa paccTossuuu 150 kM Apyr ot Apyra.
Me:kay 3THMH TOpoAaMu XOAUT aBTO0YC, CTOMMOCTBH NPoOe3/1a HA KOTOPOM B OJJHY CTPOHY
cocrapJjsier 125 pyoueii. Knonouka sxuser B L{BeToO4HOM ropoje u BbIpaliMBaeT Ha CBOEM
oropoje orypusbl 1Js npoaaku. B IlBerounom ropojae priHouHasi HeHa 1 Kr orypuos
cocrasJjsier 30 pyo.eii, a B CotHeuHOM ropojae — x pyoJei. KHonmouka He MOKeT BIUATH HA
LleHy OTYPIOB HH HA O/IHOM U3 3THX PHIHKOB. 3aT0 Y Hee eCTh aBTOMOOHJIb, M3/1ePKKH
MPoe3/1a HA KOTOPOM COCTABJAIOT 2 py0Jist Ha 1 kv nyTu. Kakue u3 ciienyromux yrBepaxaeHui
BepHbI, eciii KHONMouka MakcMMH3HpYyeT NPUObLIL?
+1) KHonouka He OyeT moJjbp30BaThCsi aBTOMOOHIIEM.

2) Ipu mo6oii nene x>30 KHonouka Oyzer rmpoiaBath orypiisl B COTHEYHOM ropo/ie.
+3) Ilpu mro6oit niene x<30 KHonouka OyneT npojasarts orypiisl B L{Berounom ropoze.

4) Ecin y Knomnouku ects xoTst 661 40 Kr orypios, To oHa OyneT ux mpojaasarh B L{Berounom
ropoze.

5) Ilpu nro6o0ii nene x pemenrne KHomo4yku o Tom, B KaKOM ropojie OHa OyAeT NMpoJiaBaTh OTypLbl,
HE 3aBHUCUT OT KOJIMYECTBA UMEIOIUXCS Y HEE OT'YPIIOB.

13. BoiOepuTe U3 4ncia MepevUuCcJIeHHbIX Te GaKTOPbl, KOTOPbIE CIIOCOOCTBYIOT
BO3HHUKHOBEHHIO HECOBEPIIEHHOI KOHKYPEHIIMM HA PhIHKe TPyAa.
+1) B 1868 cdhopmupoancs KoHrpecc Tpen-IOHHOHOB, KOTOPBIH C TeX MOp U 0 HAIUX JHEH
SIBIIICTCS TICHTPATBHBIM KOOPAMHHUPYIOIIUM OpTaHOM ITPO(COIO3HOTO JIBIKEHUS BemukoOpuTaHum.
+2) TllosiBneHue TOpPOAOB WM padOYUX TIOCEIKOB, IMOJHOCTHIO OPHEHTUPOBAHHBIX Ha
00CITy’)KHBaHHME OJTHOTO MTPOU3BO/ICTBA.

3) B cBsi3u ¢ pocTOM uMcIa MallbIX MPEANPUATHI YBETUYUIACH YacTh JTOXO/OB, MOMYYEHHBIX B
pe3ynbTaTe CaMOCTOSATEILHON 3aHATOCTH MEJIKUX COOCTBEHHHKOB.
+4) Pabotomaresid TPEANOYUTAIOT BKJIABIBATh CPEACTBA B OOyYEHHE MYXYHH (TTOBBIMIAS TEM
CaMBIM WX IPOU3BOJIUTEIBHOCTE) M ITPOJIBUTATH 1TO KapbePHOU JICCTHHUIIC UX, a HE KEHIIIHH.

5) CoxkpaieHue crmpoca Ha KBapTUPBl B HOBOCTPOWKAX MPUBENO K COKPAIICHHUIO CIpoca Ha
YCIYTU CTPOUTEIIEH.

14. ®yHKkuMHU PHIHOYHBIX CIPOCA U NPeIJI0KeHUS 3aJaHbl YPABHEHUSIMM:

Qb = 240 - 2P, Qs = 2P — 80. U3BecTHO, 4YTO B pe3yJibTaTe Mep rocy1apcTBeHHOI0
peryJiMpoBaHus 1leHa, YIIaUMBaeMas 3a ToBap norpeouresem, cocrapuia 100 pyoueii. U3
NepevYrcJeHHbIX HUKe Mep, 3TO MOIJIO ObITh BbI3BAHO:

+1) KBOTOI;
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+2) NOTOBAapHBIM HAJIOIOM Ha MPOU3BOAUTEIS;
3) moToBapHOU CyOCHIUEH MPOU3BOIUTEINIO;
4) IOTOJIKOM II€HBI;

+5) MOJI0M IICHBI.

15. YTo U3 nepeyucIeHHOT0 BepPHO 1Jisi (pUPMbl, MAKCHMU3UPYIOLIEH NPUObLIbL B
JA0JITOCPOYHOM IepHO/ie HA MOHOIIOJIMCTHYECKH KOHKYPEHTHOM pPbIHKe?

+1) ee kpuBas crpoca NPOXOAUT KaK KacaTellbHasl K KPUBOM CPETHUX U3JIEPIKEK;
+2) oHa OJyYaeT HyJIEBYIO S KOHOMUYECKYIO IPUOBLIb;

3) MR = AR;
+4) AR = AC;
+5) P > MC.
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4 3anaq, Bpems — 120 muH., 70 Gamios.

NoNe 3amay 1 2 3 4

Koi-Bo 6amioB 15 20 15 20

3agaua 1 (15 6a10B)

KpecThsinuH Ha 5 ra BbIpalliBaeT KapTOUIKY, €0 KeHa U ChIH paboTaroT Ha ydacTke OecruiatHo. Ha
JAHHOM y4acTKe KpOME KapTOILIKH HUYETO Helb3s BhIPAIllMBATh, )KEHA U ChIH KPECThIHUHA HE
CMOT'YT HaliTH B 3TO BpeMs paboTy B Apyrom Mecte. KpecThsHUH [ BBIpAIIMBAaHUS KAPTOLIKU
HMCrosb3yeT yroopenus. Eciu on m3pacxomyer X ToHH ynoGpennii, To momyant 10X tonn
kapromku. Llena ynoOpenuii cocrapmuser 1 y.e. 3a TOHHY.

1) (2 6aaaa) Onpeaenure o0IIHE U3ACPKKH TPOU3BOACTBA Q TOHH KapPTOIIKH.

2) (7 6annoB) Ecnu niena kapTomku paBHa 2 y.e., TO CKOJIbKO KapTOUIKH MPOHU3BEIECT KPECThSIHUH,
YTOOBI MAKCUMU3UPOBATh NMPUOBUIL? CKOIBLKO MPU 3TOM yI0OpeHHil eMy HEOOXOANMMO
npuobpectu? Uemy Oynet paBHa mpuObLIH?

3) (4 6anna) IeHpl Ha KAPTOIIKY U yIOOPEHUS OCTAIOTCS MPEeXHUMHU. OTHAKO KPECThSIHUH Y3HAET,
YTO €ro ’KEHa U CbIH MOTYT MOMTH paboTaTh Ha JIETO B MECTHBIN MarazuH u 3apadotars Tam 300 y.e.
OpnHako, B 9TOM CiIy4ae y HUX He Oy/eT BpeMeHHU ISl BhIpallliBaHus KapTOLIKU, U ypoxKail Oyner
pasen 0. Uemy Teneps paBHBI 00IIHE U3ACPKKH MTPOU3BOICTBA KAPTOIIKUA KPECThIHUHA?

4) (2 6anna) Kakoit BapuaHT J0DKEH BBIOpATh KPECThSIHUH: BBIPAIIUBATH KAPTOIIKY HIIH
OTIYCTUTD >KEHY M CbIHA Ha 3apa0OTKu?

Pemenue:

1) TC=X*1 (I 6ann)

Q=10Vx,

cienoBaTenpHO X= Q2/100,
sgaunt TC= Q%100 (1 6aun)

2) [I=TR-TC
[1=2Q—-Q%100 (2 6anna).
Makcumym QyHkimu gocturaercs npu Q=100. (2 6anra)

byner kymeno 100 Tonn ynoOpenuit (1 6ann).
[pu6sLTE coctaBut 2*100-100%/100=100 (2 6anra)

Q?/100+300, ecm Q>0
3) TC=
0, ecimu Q=0

300 — 5T0 HestBHBIC M3epkKU (4 bania)

4) OTnycTuTh ChIHA U JKEHY Ha 3apabOTKU, TaK KaK SKOHOMHYECKas MPUObLIb IIPH MPOU3BOJICTBE
KapTOIIKK UMEET OTpHIIaTesibHOE 3HaYeHue u paBHa (100—-300=—200). (2 6ara)

3agaua 2 (20 6an10B)

N3BecTHO, uTO (hUpMa, IeHCTBYIOIIAs HA PhIHKE COBEPILIEHHON KOHKYPEHIIUH, ITPU 11000 1IeHe
HUKe 16 JeH. efl. mpekpalaeT NpoOU3BOACTBO B KPATKOCPOUHOM MEPUOJIE M HECET IIPU STOM YOBITKH
B pasmepe 50 zieH. ef1., a pu 1eHe 36 JeH. e1. MaKCUMalbHas NpUObLIb JaHHOH (pupMBbI paBHA
Hymo. Cuynutas GyHKIHIO TPEIJIOKESHUsSI TaHHON (PUPMBI IMHEWHOM, OTIPEIEITHUTE:

1) (6 6a/5T0B) CKOJIBKO €IMHUI] IPOAYKIIMU TIPOU3BOIUT (hUpMa, €CIIH MaKCUMaJIbHas! TPUOBLIB,
KOTOPYIO prpMa MOKET OJTy4uTh, paBHa 0;

2) (8 6amwI0B) (QyHKIHIO OOIIUX U3JACPIKEK IS JAHHON (PUPMBI B KPAaTKOCPOYHOM TIEPUO/IC;
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3) (6 6ann0B) BenmMYMHY MaKCUMaJILHOW MPHOBUTH (prpMbI 1ipu 1ieHe 40.
Pemenne.

1) JIuneitnas GpyHKIMS PEIUIOKEHHUS 03Ha4aeT, uto GpyHKiws MC Takke JUHEHHA U, KaK CIeIyeT
W3 Ipyrux JaHHBIX 3a1aun, umeet Bua MC = 16 + aQ, rne a > 0.

(AVC =16 + 2aQ, P = AVCnin = 16 — nena npexparieHus IpoOU3BOACTBA B KPATKOCPOYHOM
epuoe).

I[Ipu P =36 7max =0 = P =36 coorBercTByeT Munumymy AC umu ycnosuto AC = MC.
MC=16+aQ = TC=aQ%2+16Q +FC = AC=aQ/2+ 16 + FC/Q
aQ/2 +16 + FC/Q = 16 + aQ = 36, orkyna FC/Q = 10

N3 ycnosus 3agaun FC = 50 (yOBITOK (MpPMBI B KPATKOCPOUHOM IEPHO/IC TIPU MPEKPALICHUN
npousBojcTBa paBeH FC) mpu P =36 Q = 5. Ilpu Q=5 dupma nonydaer HyJIeBYIO
HKOHOMUYECKYIO MPUOBLIb.

2) 16 +aQ =36 = a =4, ciea0BaTeNIbHO
MC = 16 + 4Q, BoccTaHOBUM (YHKITUIO OOIINX U3AEPKEK Ui JaHHOU (GUpMBbI
TC =2Q?% + 16Q + 50.

3) IIpu P = 40 u3 ycnosust P = MC nonydaem
Q* =6,

1(6) = 40x6 — (2x62 + 16%6 + 50) =22,

TTmax = 22

OTtBer:

1)Q=5

2) TC =2Q? + 16Q + 50
3) TTmax — 22

3agauya 3 (15 6as10B)

3a roJ B CTpaHe NpeUIoKeHHE JeHET yBeInImIoch Ha 5%, a peanbHblil BanoBoit BHyTpennuii
[Tpoayxt (BBII) yBenuuuics Ha 3%. CkopocTh oOpalieHus AeHer He u3MeHmIMch. Onpenenure
teMn UHGIsIIMHK 3a 3T0T ro. (I[ToyueHHOE 3HaUeHueE clieyeT OKPYIJIUTh 10 BTOPOro 3HaKa Mocie
3aIsTOM. )

Pemenne.

Pemenue 3amaun mpeamnonaraet UCIoib30BaHUE YpaBHEHUSI OOMEHa:

MV = PQ,

rae M - npemioxenue aeHer, V - ckopocTs oOparieHus aeHer, P - nedusrop BBII (moka3eiBarommii
TUHAMUKY 11eH), Q - peansHbI BBII.

[TepBoHavanbHBIC 3HAUYCHUS] 0003HAYNM:

Mi1V1 = P1Qq, 1)
3HayYeHUs Yepe3 Tol:

M2aV2 = P2Q2 (2)
ITo ycnoButo 3agauu:

M2 = 1,051 3
Q2=1,03xQ1 (4)
V2=V 5)

[Toncrasmsis Beipaxkenus (3), (4) u (5) B Beipaxenwue (2), moaydaem:
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1,05xM1V1 = P2x1,03xQ1, (6)

PaznenuB BeipaxkeHue (6) Ha BeIpakeHHue | ¥ pou3Bes HE0OX0AUMbIC COKPAIICHHS, TIOTydaeM:
1,05 =1,03x P2/ P1 (7)

Takum o6pazom:

P2/ P1=1,05/1,03 =1,0194, wu:

P2 =1,0194x%P;. (8)

Onpeaenuth TeMn HHQISIITUY - 3HAYUT ONPEACIIUTh, Ha CKOJIBKO MIPOLIEHTOB BBIPOCIH IIeHbI. M3
BbIpaxkeHUs (8) ciaenyeT, 4yTo LeHbl BbIpociu Ha 1,94%.

Otger: ['onoBoii Temn nH}sIMKM cocTaBui 1,94%.

3anaua 4 (20 6a/10B).

MOHOMOIUCT, OCYIECTBIIAIONINI COBEPIIEHHYIO IEHOBYIO TUCKPUMUHALINIO, UMEET CIIEAYIOILYIO
3aBucuMocTh 00mux 3arpat (TC, B py0isix) OT Benu4nHBI BeITycka Q (B MITYKax):

TC = Q%—180xQ + 1000.

KpuBast cripoca Ha MpoyKIMIO 3TOIO MOHOIIOJIMCTA ONMUCHIBAETCS BBIPAKECHUEM:

Qd =250 — 7,5xP (Qd - BenuumHa cripoca B mITyKax, P - 1ieHa B pyoJsix).

Onpeznenute BeIUYUHY BBITYCKa, IIPU KOTOPOM 3TOT MOHOIIOJUCT MAaKCUMHU3UPYET CBOIO MIPUOBLIb.
Ha ckosibkO MOHOIIONKCT AOKEH CHU3UTH 1IEHY, YTOObI YBEIMUNUTh NPOJaKu Ha 1 eauHuIy
TOBapa?

Pemenue.

IIpu coBepIEHHON IEHOBOM IUCKPUMHUHALMU KKl IIOKYIIATENb IUIATUT 3a TOBAP Ty
MaKCUMaJIbHYIO [IEHY, KOTOPYIO OH I'OTOB 3aIj1aTuTh. [103TOMY B TaHHOM CUTyalluu KpuBas
MapXKHHAJIHHON BBIPYYKH MTPOAABIIa-MOHOIIOJIMCTA COBITAIAECT C KPUBOH cIipoca, T.€.:

MR = P (MR - mapxunanbHas BeIpy4Ka, P - 1ieHa).

YcioBrueM MaKCUMH3AIAN TIPUOBUTH SBJISIETCS PABEHCTBO Map )KMHAIBHOM BBIPYUKH U
Map)KHHAIBHBIX 3atpat (MC):

MR = MC.

Taxum 0Opa3oM, 7151 TOUKH, COOTBETCTBYIOIIEH BETMUMHE BBIYCKA, P KOTOPOM
MaKCUMH3HUPYETCS PUOBLITE!

MR = MC = Pwm (rme PMm - 11eHa poaXKu TIOCTeIHEN €IMHULIBI TIPOTYKITUN ).

Dopmyity I MapKUHAITBHON BBIPYYKH MOKHO TTOJTYYHUTh, B3SIB TPOMU3BOAHYIO (DYHKIIUHU 0OIIEH
BBIPYUKH, IPUBEJICHHYIO B YCIIOBUU 3a/1a4H.

MC = TC’ = (Q? — 180xQ + 1000)’ = 2xQ — 180. (1) (5 6annos)
[IpeoOpazoBas ypaBHenue (1), momyyaem:

MC =2xQ — 180;

2xQ = MC + 180;

Q =0,5xMC + 90. (2)
[ToncraBuB B hopmyny ans cpoca MC BMecTo P, monmydaem:

Qd =250 — 7,5xMC. (3) (5 6annos)

Q u3 ypaBHeHu# (2) u (3) ¥ ecTh Ta BEIMYMHA BBIITYCKA, IPU KOTOPO MOHOIOJIIUCT MAKCUMU3UPYET
cBOIO MpHUOBLIL. [To3TOMY:

0,5xMC + 90 = 250 — 7,5xMC,

8xMC = 160;

MC = 20.

[Toacrasisist 3TO 3HAUECHKE B YpaBHEHHUE (2), TOTydaeMm:

Q=0,5%20 + 90 =10 + 90 = 100 (mTyK). (5 6a108)

Ilpumeuanue: 3nauenne MC=20 MOXHO TaKXe MOJICTABUTh U B ypaBHEHUE (3):
Q =250 — 7,5x20 = 250 — 150 = 100.
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Ob6parHas ¢pyHKLUs cripoca:

P=a-bQ,

rae P — nena;

a - MaKCUMaJIbHAA 1IEHA, ITPU KOTOPOH MOCIEIHUIN TOKYIATeNIb YXOIUT C PHIHKA;

b - koaddunment (GyHKIHS), TOKA3BIBAIOIINN, HA CKOJIBKO HY)KHO CHU3UTh LIEHY, YTOOBI
YBEJIUYUTH IPOJaXH Ha 1 ef.;

Q - 0O6vem mpogax.

Qd=250-17,5xP

P=(250 — Qd)/7,5

P=33,3 — 2/15xQd

Yro0bl yBETHYNTH MPOJAKH Ha | €IUHHITY, MOHOTIOIKCT JOJDKCH CHU3HUTH 1eHY Ha 2/15 1eHEeKHBIX
€IUHULBL. (5 6annos)

Oteer: BennunHa BhITycKa, P KOTOPOH ATOT MOHOTIOJUCT MAaKCUMHU3HPYET CBOIO IPUOBLIB,
cocrapiuseT 100 mryk.

YToObl YBEITUUUTH MPOJAKH HA | ¢TUHHILY, MOHOIIOJIUCT JOJDKCH CHU3UTH LIeHY Ha 2/15 neHe)HbIX
€IUHHIIBI.

3a MCTOAUYCCKUMHA KOHCYJIbTALIUSAMU IIPU ITPOBEPKE PCIICHUS SaﬂaHI/Iﬁ MOXHO O6paH_[aTbC}I 1o
anpecy: kaf-ekoteor@mgou.ru

[Ipencenarens pernoHaabHOM MpeaMeTHO-MeToanueckor komuccuu BeOILl mo skonomuke
Anekcannp Hukonaesuu AGpamoB.
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